
ŽUPNI OGLASI: 
 Iduće nedjelje je sv. Josip Radnik te je PROŠTENJE U ČRNILOVCU u 

11h te neće biti sv. mise u 11h u pastoralnom centru. 
 „Svibanjske pobožnosti“ u našoj župi započet će iduće nedjelje– 

molitva krunice i litanija Majci Božjoj svakog dana, pola sata prije večernje 
svete mise (ponedjeljkom i subotom prije jutarnje mise). Također, iduće 
nedjelje objavit ćemo raspored molitve krunice po kapelama naše 
župe! 

 Budući da je Zagrebačka katedrala zatvorena zbog štete nastale u 
potresima 2020. godine, bogoslužni prostor bl. Alojzija Stepinca 
nalazi se na Kaptolu 28 i služit će kao privremeni prostor za liturgijska 
slavlja. Ondje su izložene i relikvije bl. Alojzija Stepinca, a svete mise su 
prema rasporedu: radnim danom u 7, 9 i 19, nedjeljom u 7, 9, 10 i 19 sati. 
Mogućnost za sv. ispovijed je radnim danom: 7.00-11.00; 18.30-20.00, a 
nedjeljom: 7.00-12.00; 18.30-20.00 sati. 

 Župna kateheza je prema raporedu za sve uzraste. U utorak iza sv. mise 
je ispitivanje prvopričesnika A, B i C razreda, a u srijedu u istom terminu 
D razred i PŠ Cvetković. Od iduće nedjelje iza sv. mise u 9h obavezne 
su probe pjevanja za prvopričesnike! 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postala su: Pavla Močilac (kći Maria i 
Antonije r. Jurković, župa Ljubljanica-Voltino), Eva Klobučar (kći Antonia i 
Matee r. Pelosi, A. Šenoe 2a/II) Toma Radić (sin Petra i Paule r. 
Delišimunović, Okićko naselje 3), Laura Gonzurek (kći Damira i Ane r. 
Radić, župa sv. Jana), Daria Puntarić (kći Daria i Ivone r. Kolarec, Zrinski 
– Frankopanska 14) te Nika Kelečić (kći Matije i Kristine r. Palčić, Petra 
Svačića 13). Bogu hvala na brojnim krštenjima! Preporučamo ih u vaše 
molitve za njihov duhovni rast! 

 Župni ured ovaj tjedan radit će u ponedjeljak: 8.30-10h,a od utorka do 
petka samo u popodnevnom terminu 17-18h. U radno vrijeme župnog 
ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese 
župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

24. 4. - 1. 5. 2022. 

DRUGA USKRSNA NEDJELJA 
24. TRAVNJA 2022. 

 

  

Iv 20, 19-31 

 Nakon osam dana 
dođe Isus. 

Zrnje… 
 Probodeni bok i ruke jesu Isusove 

rane u kojima apostol oma prepoznaje 

Isusa. Za Tomu blizanca, našega blizanca, 

Isusove rane svjedoče o ljubavi u koju se 

Toma uvjerio. I mi, Tomini blizanci, pozvani 

smo prepoznati u Isusovim ranama Božju 

ljubav prema nama. 

 Uskrsnuli Isus nosi na sebi znakove 

proživljene patnje iz ljubavi prema nama. 

Rane su dio Isusovog identiteta koje nas 

prije svega podsjećaju na to da Boga, u 

ljubavi prema čovjeku, nije zaustavila smrt, 

jer ništa, niti najsilnije vode ne mogu ugasiti 

šum Božje ljubavi prema nama. Ljubav je 

pobijedila. 



RASPORED SVETIH MISA 
25. 4. – 1. 5. 2022. 

PONEDJELJAK, 25. 4., SV. MARKO EVANĐELIST 

7h + Nada i Branko Vuković, Stjepan, Anđelka i Alojzija Pavlaković 

UTORAK, 26. 4., Majka dobrog savjeta 

19h      1) Petar Mlinarić 2) Juraj, Ivan, Barica i Dragica Ciban 3) Anđelka 
Hrlić, god. 4) Darko Domjančić, 30. dan 5) Velimir Budinšćak god.                     
6) Stjepan Grubiša god. i ob. Komarec 7) Leopold, Milka i Mijo Krcivoj                    
8) Marko Ivčec 9) Juraj Falica 

SRIJEDA, 27. 4., bl. Ozana Kotorska 

19h + Oskar Veček 

ČETVRTAK, 28. 4., Sv. Ljudevit M. Grignion 

19h + Dražen i Tomo Jelenić 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 29. 4., SV. KATARINA SIJENSKA (ZAŠTITNICA EUROPE) 

19h     1) Franjo Jurinić god. 2) Franjo i Franciska Štokan, god. 3) Barica 
Budinšćak, god. 4) Ivan Ivančić, 30. dan 5) Zahvala sv. Josipu na ukazanoj 
milosti 6) Za svećenička i redovnička zvanja 7) Stjepan, Alojzija i Franjo 
Novosel 

SUBOTA, 30. 4., Sv. Pijo V. papa 

7.30h + Margot Bohn 

 

ISUS ĆE POBIJEDITI 
… vidjeh sedam zlatnih svijećnjaka, a posred svijećnjaka netko kao Sin Čovječji…  

(Otk 1,12-13) 

 Jedan student teologije igrao je sa svojim prijateljima košarku kraj 
škole. Domar je strpljivo čekao kraj igre kako bi mogao zaključati vrata 
cijeloga školskoga kompleksa. Jednoga dana student opazi da domar čita 
Bibliju. Uočio je da čita „Otkrivenje“, posljednju knjigu u Bibliji. 
 Začudio se jer je to teško štivo. Tumačenje „Otkrivenja“ bio je težak 
posao i iskusnim proučavateljima Biblije. „Razumiješ li to što čitaš?“ upitao 
je student. „O, da! Razumijem“, odgovorio je domar. 
 Student je bio zaprepašten jer je riječ o knjizi nad kojom su se „znojili“ 
bibličari, knjizi koja je bila u središtu „teorija zavjere“, a pred njim eto 
domara s pučkoškolskim obrazovanjem koji tvrdi da razumije tu knjigu! 
 „Razumiješ 'Otkrivenje'? Što misliš, što ona znači?“ upita student. 
 Starac ga pogleda i tiho reče:“ Znači da će Isus pobijediti.“ 

 Čovjek je razumno biće pa može i treba razmišljati o smislu, ljubavi i 
dobroti, o nevoljama i nedaćama, o stvorenju i Stvoritelju. Da to nije bitno, 
Bog nam ne bi dao razum. No kada o svemu dobro razmislimo i kada 
podvučemo crtu ispod svega, jedino što trebamo znati i razumjeti jest da 
nas Bog ljubi i da će Isus pobijediti! 

NEDJELJA, 1. 5., TREĆA USKRSNA NEDJELJA 
7.30h  + Slavica Lehpamer i Marija Pukšar 

9h       + Katica Beronić, 30. dan 

11h      PROŠTENJE U ČRNILOVCU (nema sv. mise u pastoralnom centru) 

19h     + Nikola god. i Marijanka Mikšić 

Cvetković 9.30h 


